

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
ТЕКСТИЛЬНИЙ ІНЖИНІРИНГ

підготовки у Київському національному університеті
технологій та дизайну фахівців першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти

у галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Освітньо-професійна програма «Текстильний інжиніринг» розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну відповідно до вимог чинного законодавства України з питань освіти, зокрема Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та «Про затвердження національної рамки кваліфікацій», та з урахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 560 від 24.04.2019 р.

В освітньо-професійній програмі представлено загальну інформацію про програму, її мету та характеристику, компетентності та програмні результати навчання, що опановуються, наведено структурно-логічну схему підготовки та можливість академічної мобільності здобувачів, описано особливості працевлаштування та подальшого навчання випускників. Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЕКТС. Рецензована програма складається з обов'язкових (75 %) та вибіркових (25 %) компонентів. Варто відзначити, що у блоці обов'язкових компонентів 48 % припадає на цикл професійної підготовки та 13 % становить практична підготовка.

Якість змістовної складової не викликає сумнівів, адже комплекс обов'язкових компонентів розкриває сутність актуальних на сьогоднішній день проблем текстильного виробництва, які пов'язані з ефективним використанням ресурсів та упровадження ефективних технологій, зокрема сталого розвитку, у галузь. Характерними рисами освітньо-професійної програми є вдале поєднання загально-освітніх та професійних компонентів, що сприяє поглибленому вивченню

як технологій текстильної індустрії (прядіння, ткацтво, в'язання, отримання нетканих матеріалів та композиційних структур) так і технологічних процесів опорядження й оздоблення, а також художньо-технологічного проектування текстильних матеріалів та виробів.

Рецензована програма відповідає світовим тенденціям підготовки фахівців за спеціальністю, зокрема у Технічному університеті м. Ліберець (Чехія), Університеті Північної Кароліни (США), Технічному університеті ім. Георгія Асачі м.Яси (Румунія), Технічному університеті м Дрезден (Німеччина), а отже є актуальною з огляду на міжнаціональні зв'язки та можливості міжнародної академічної мобільності, що забезпечує підготовку конкурентоспроможних висококваліфікованих фахівців, які відповідають сучасним вимогам ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Текстильний інжиніринг» у Київському національному університеті технологій та дизайну повністю відповідає заявленій предметній області та результатам навчання, відображає спрямованість підготовки на інноваційний та проєктний види діяльності, сприяє участі здобувачів у програмах академічної мобільності.

Висновок. Рецензована освітньо-професійна програма «Текстильний інжиніринг» Київського національного університету технологій та дизайну є актуальною, цілісною, структурованою й у повній мірі забезпечить підготовку висококваліфікованих здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
доцент кафедри індустрії моди
та управління якістю виробів
легкої промисловості
Херсонського національного
технічного університету,
к.т.н., доц.

Оксана ЗАКОРА

Підпис засвідчую

Начальник ВК

